

疫情下的暑假生活日記

30404張恩睿



今年的暑假因為疫情的原因，我們並沒有一如往例的去度假。我大部份時間都是去安親班上課，在那裡寫暑假作業、上英文課、主題課和體能課。

雖然這樣子平淡的生活並不是我喜歡的，但我試著從平淡中找趣味，這樣也不失為在疫情下苦中作樂的一種正向思考方式。

在安親班的課程中，我覺得有些主題課程很有趣，主題課就是介紹各個國家的知識，我有學到德國的知識，比如：德國生產的車子有BMW、賓士、保時捷和奧迪，這些車子很有名，還認識了德國的美食，有火腿、松露、啤酒、豬腳和黑森林蛋糕，也有一些有名的景點例如：布蘭登堡門和新天鵝堡…等有名景點。我覺得主題課很有趣，雖然不能出國玩，但可以認識不同的國家。

去操場玩

30427 蘇可昕



今天我在安親班的操場上，跟我的姐妹一起玩，我們一起打籃球，接著一起跑步，然後我們坐在足球門上面，還拿著兩顆球，最後我們一起用手上的球丟牆壁。

回到教室的時候我們拿著備用衣去廁所換衣服，換好了以後，老師說：「你們要把汗擦乾才可以開冷氣，不然會感冒。」我們把汗擦乾之後，老師才把冷氣打開，就接著上數學課了。

我覺得去操場很好玩，而且還可以練習講英文，但是我還是覺得講中文比較習慣，希望下次可以玩久一點，因為這樣我才可以跟我的姐妹玩得開心一點，還可以一起做很多的事情，還有玩很多的遊戲呢！

在操場玩還可以學投籃，我都一直投不進，我只投進三球而已，我覺得我投的超級少！

打乒乓球



30422 林依姍

因為疫情的關係，所以我的乒乓球課停了很久，都沒出去運動。前幾天教練終於打電話告訴媽媽說可以上課了，好開心！今天中午一吃完飯，爸爸就開車帶我去上課，一進教室就發現教室裡人好少，跟以前吵吵鬧鬧的差好多，變得很安靜。原來是教室有人數限制，所以沒有很多人來上課。

開始上課了，雖然很久沒有打球了，但是我還是很熟悉以前教練教的動作，教練覺得我沒有忘記學習過的動作，他覺得我非常棒，鼓勵我再加油！複習完以前的動作後，教練又教我新的動作，跳來跳去的很好玩，就這樣過了一節課。

雖然這個暑假不能參加夏令營活動也不能和家人去旅遊，很失望！還好有乒乓球可以玩，希望疫情趕快離開，恢復正常，大家可以開心運動。